A股代码: 688235 A股简称: 百济神州 公告编号: 2022-056

港股代码: 06160 港股简称: 百济神州

美股代码: BGNE

百济神州有限公司

关于董事会科学咨询委员会联合主席变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

经百济神州有限公司(以下简称"公司")董事会审议通过,自2022年11月20日起,Alessandro Riva博士获委任为董事会科学咨询委员会(以下简称"科学咨询委员会")联合主席。Corazon (Corsee) D. Sanders博士不再担任科学咨询委员会联合主席,但将继续担任科学咨询委员会成员。

科学咨询委员会由七名成员构成,包括 Margaret Han Dugan 博士、Michael Goller 先生、Thomas Malley 先生、Alessandro Riva 博士、Corazon (Corsee) D. Sanders 博士、王晓东博士以及易清清先生。王晓东博士以及 Alessandro Riva 博士为科学咨询委员会联合主席。

特此公告。

百济神州有限公司董事会 2022年11月22日